CuBe SPRING
FOR 50g WIRE STRENGTH

RESSORT EN CHRYSOCAL
FPOUR TENSION FILS DE 50g

7 MQQ«WN HEAD CAP SCREW M3-5
STAINLESS STEEL

T VIS CHC M3-5
INOX

=
|-y

2 SOCKET HEAD CAP SCREW M2-3

2 VIS CM2-3

| ——
2 VIS CHC M4-15 &
INOX

Z SOCKET HEAD CAP SCREW M4-15
STAINLESS STEEL

NI

\:

Z SOCKET HEAD CAP SCREW M3-6

2 VIS CHC M3-6

STAINLESS STEEL INOX
Twbs/6/55)656/65600/38144.d —Allysen Gb— .
/65600038144.00.5H1 Thomas Jefferggn, Hollgnel, Sggeterator Saciity

APPROVALS DATE
— HALL A
J MILLER 217196 ARC MEASUREMENT WIRE HOLDER
CHECKED . ASSEMBLY :
M ilnee | St D] 65600-D-38144-00 | =
APPRIVEDC ™ Cgorta | (7 2(77 = wn P WA A SEET 1 OF 3

ﬁ Pour mm\p:mﬁ_oé

Dess. : mols le 07-May-96 a 16:00

A

CEBAFMES, 140,MOLS

PR1400 0018 | .80 _Frojef :

Ref. (AQ:

B REMSE A JOUR

Origine

02709796 MOLS
26/03/96 SAUCE

Plan dessin0 avec le sysfOme de CA.0. EUCLID
Ne peut &tre modifiC qgue par le mdme moyen

/
(EBAF
MESURE DARC
ENSEMBLE PORTE FILS

PLAN D'ENSEMBLE

FiYiA

0




